
ATA N° 2076 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Sexagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada às dezenove horas do dia 04 (Quarta) de Dezembro de dois mil e vinte e 
quatro. Segundo Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima 
quinta Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, exceto ausências justificadas anteriormente dos 
Vereadores João Issacard, e Wilson, conforme assinatura no livro de presenças. Cumprimentando 
os Vereadores, e o Público presente.  Evocando a proteção de DEUS, cumprimentando os 
Vereadores, e o Público presente, Posteriormente declarou aberta a Centésima Sexagésima 
Quarta Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024, Ata 2.075 APROVADA. Sem retificação.  
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício nº 211/2024, De autoria da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esportes, 
convidando o Presidente e demais Vereadores, para participarem do Natal de Luz, que será 
realizado no dia 06 de Dezembro de 2024, a partir das 18:00 horas, no Centro de Eventos. 
* Ofício nº 187/2024, Encaminhando o Projeto de Lei 10/2024 de autoria do Poder executivo que: 
“DISPÕE SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. 
* Ofício nº 212/2024, De autoria da Secretaria Municipal de Educação Cultura e Esportes, 
Solicitando deliberação em regime de Urgência do Projeto de Lei 10/2024. 
ORDEM DO DIA: 
* Primeira e Segunda Deliberação do Projeto de Lei 10/2024, de autoria do Poder Executivo 
que: “DISPÕE SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE ANTONIO OLINTO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO em Primeira Votação, com 06 votos favoráveis e 
Nenhum contrário. De acordo com o Regimento Interno, foi Aprovado por unanimidade a Dispensa 
de Interstício de tempo, à pedido do Vereador Eliseu, para ser votado em Segundo Turno nesta 
mesma Sessão o Projeto 10/2024. 
* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 10/2024, de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 
SOBRE O PLANO MUNICIPAL DE CULTURA DE ANTONIO OLINTO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. APROVADO em Segunda Votação, com 06 votos favoráveis e Nenhum 
contrário.  
PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, 
concedeu a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentou todos os Vereadores, demais 
Pessoas presentes, bem como os que acompanham através das redes sociais. Fez uma 
INDICAÇÃO VERBAL, através da qual: “Reivindicando ao Poder Executivo, para que através 
do Setor competente sejam substituídas algumas lâmpadas de iluminação pública, nas Ruas 
Adelino Cordeiro e Julieta Mayer Guimarães, Centro. Justificou a presente Indicação, 
afirmando estar atendendo várias reivindicações da População. No aguardo da atenção, e 
certo de contar com a vossa compreensão, renovamos votos de estima e apresso”. (Acatada 
pela Presidência). Comentou ser uma prática importante, a numeração como forma de identificação 
dos Postes. Finalizou sua fala afirmando estar disponível para receber qualquer reivindicação, 
sugestão ou crítica, que vier à trazer melhorias a População. Assim desejando uma boa noite à 
todos. 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentou o Presidente, os Vereadores e demais 

Pessoas presentes, bem como os que acompanham através das redes sociais. Fez DUAS 

INDICAÇÕES VERBAIS, através das quais: * “Reivindicando ao Poder Executivo, para que 

através do Setor Competente realize um trabalho de reestruturação nas estradas principais 

e secundárias das comunidades da Campina de Baixo e Campina de Cima. Justificou a 

presente Indicação, afirmando estar atendendo reivindicações da População, salientando 

que foi pessoalmente verificar, percebendo a necessidade de um trabalho amplo de serviço 

de patrolamento e colocação de pedras, desde a Sede do Município, ate a comunidade de 

Campina de Cima”. ** “Reivindicando ao Poder Executivo, para dar sequência ao Programa 



“Escritura na Mão”. Justificou a extrema importância do prosseguimento, do referido 

Programa, ressaltando a mobilização tanto do Poder Executivo, quando do Governo 

Estadual no início da atual Gestão, porém não se fala mais no assunto, enquanto o Município 

deixa de arrecadar em IPTU, e ITR, devido aos imóveis não possuírem documentação”.  

(Acatadas pela Presidência). Saudando novamente à todos, concluiu desejando-os uma boa 

noite. 

ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentou todos os Presentes bem como o Público que 

acompanha pelas redes sociais. Iniciou falando sobre os comentários em Postagens através de 

Redes Sociais, de que até pouco tempo atrás, eram comuns as reclamações falando do Prefeito, 

dos Secretários de todas as Pastas, e que inusitadamente após a Eleição acabaram-se as críticas, 

questionando por qual motivo... se as queixas não eram somente objetivando denegrir a imagem 

da Gestão atual, até mesmo sendo induzidas a isto, comprovando realmente o modo de agir da 

Gestão que assumirá o Município a partir do dia Primeiro de Janeiro. Assim concluiu desejando 

boa noite à todos, especialmente à sua Filha Maria Luiza, e seu Sobrinho João Miguel. 

VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou todos os Presentes bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Agradecendo primeiramente à Deus, parabenizou todos os 

envolvidos na organização do Retiro das Famílias, sediado na Igreja Matriz, contando com uma 

ótima receptividade às Pessoas que vieram de outras Cidades. Agradecendo à todos, desejou-os 

uma boa noite à todos. 

VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentou nominando todos os Presentes, bem 

como o Público que acompanha pelas redes sociais. Iniciou sua fala convidando a População em 

geral à participar da festividade do “Natal de Luz”, que será realizado no Centro de Eventos, nesta 

sexta-feira, dia 06 de Dezembro, com diversas apresentação de Crianças de todas as escolas 

Municipais, e demais atrações. Concluiu desejando à todos uma boa noite. 

VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentou o Presidente e demais Vereadores. 

Nominando todos os presentes, agradeceu-os pela presença desejando-os uma boa noite.   

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando novamente à todos, e sem mais 

assuntos a tratar, agradeceu à todos que acompanham as Sessões ordinárias, semanalmente via 

redes sociais, declarou encerrada a presente Sessão marcando a próxima para o dia 11 (Onze) de 

Dezembro às 19 horas. 


